

Вырезка из газеты СОВЕТСКАЯ КИРГИЗИЯ

15 ИЮН 1954

СТ 1 . . . . .

Фонизе

Газета №

## Торжественное заседание, посвященное 150-летию со дня рождения М. И. Глинки

14 июня Киргизский государственный театр оперы и балета заполнили представители коллективов трудящихся, музыкальной, театральной общности столицы республики. В глубине сцены — большой портрет гениального русского композитора Михаила Ивановича Глинки.

Торжественное заседание, устроенное Министерством культуры и Союзом советских композиторов Киргизии по случаю 150-летия со дня рождения М. И. Глинки, открыл председатель Союза композиторов, народный артист СССР А. Малдыбаев. Он подчеркнул, что творчество выдающегося представителя русской музыки является достоянием всех народов Советской страны.

С докладом «М. И. Глинка — основоположник русской классической музыки» выступил начальник Главного управления по делам искусств Министерства культуры С. Юсупов.

Затем состоялся большой концерт из произведений юбиляра, в котором приняли участие лучшие исполнительские силы — симфонический оркестр театра оперы и балета, Государственный хор Киргизской ССР, оркестр народных инструментов, ведущие солисты оперного театра и Киргизской филармонии имени Токтогула Сатылганова.

(КирТАГ).